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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 17.12.2014 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage des Stadtrates Herrn Pitsch zur Einführung eines Sozial-Tickets 

bei der HAVAG 
  
 
In der Sitzung des Sozial-, Gesundheits- und Gleichstellungsausschuss am 11.09.2014 
kündigte Herr Jörg Baus weitere Informationen im Oktober 2014 zur Einführung eines Sozial-
Tickets der HAVAG an. In der Stadt Halle (Saale) leben viele Einzelpersonen und Familien 
diese durch Ihre Einkommensverhältnisse einen Anspruch auf einem Halle Pass haben. 
Begründet durch die Größe unserer Stadt, ist die Teilhabe am Leben an die Nutzung der 
öffentlichen Verkehrsmittel geknüpft. Damit die betroffenen Personengruppen nicht bei der 
Teilhabe am öffentlichen Leben unserer Stadt benachteiligt werden. Ist die Einführung eines 
sogenannten Sozial-Tickets ein unumgängliches muss. In vielen großen Städten wurde die 
Notwendigkeit eines solchen Tickets ebenfalls gesehen und ein solches eingeführt. 
 
Hierzu stelle ich folgende Fragen: 
 

1. Wie ist der Verhandlungsstand zwischen der Stadt Halle (Saale) und der HAVAG? 
 

2. Welche Hindernisse stehen der Einführung eines Sozial-Tickets noch im Wege? 
 

3. Wann ist mit der Einführung eines Sozial-Tickets zu rechnen? 
 
 

gez. Gerhard Pitsch 
Stadtrat

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2014/00414 
Datum:   25.11.2014 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:    
Plandatum:     
   



 
 

 
 
Stadt Halle (Saale)          16. Dezember 2014  
Geschäftsbereich Bildung und Soziales 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 17. Dezember 2014  
Betreff: Anfrage des Stadtrates Herrn Pitsch zur Einführung eines Sozial-Tickets bei 
der HAVAG  
Vorlagen-Nummer: VI/2014/00414 
TOP: 9.14 
 
 
Fragestellung: 
 

1. Wie ist der Verhandlungsstand zwischen der Stadt Halle (Saale) und der HAVAG? 
 

2. Welche Hindernisse stehen der Einführung eines Sozial-Tickets noch im Wege? 
 

3. Wann ist mit der Einführung eines Sozial-Tickets zu rechnen? 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
Im Februar/März 2015 wird der Prüfauftrag des Stadtrates zur Einführung eines Sozial-
Tickets dem Stadtrat vorgelegt.  
 
 
 
 
Tobias Kogge 
Beigeordneter 
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